

## 15. 《光明日报》报道我校“智慧教室”建设情况：践行“创造的教育”理念

### 东北师大首批“智慧教室”建成并投入使用

2019-01-31 17:02 来源: 光明日报客户端

寒假前,东北师范大学首批4间智慧教室正式建成并投入使用。智慧教室是信息化学习环境的高级形态。互动教学贯穿教学整个过程,智慧教室采用可灵活移动的桌椅,配合投屏共享系统,真正实现课堂教学的师生互动和生生互动。同时,教师可根据课堂教学需要,在多种教学模式之间自由转换。

此外,教室四周设置的益涂书写墙,改变了传统以黑板为载体的教学内容呈现形式,拓展了教学空间。智慧教室管理和分析系统,有利于教师掌握课堂教学过程数据和学生在线学习数据,通过综合分析,开展教学反思,提高教学质量。

智慧教室建设是东北师大践行“创造的教育”理念,不断深化本科教学改革,提升教育教学质量,推进世界一流师范大学建设的重要举措,是学校本科教学信息化建设的重要组成部分。东北师大将以此作为推动本科教学模式转型的契机,由以教师教为中心向以学生学为中心转变,进而探索人才培养模式的新思路、新变革。未来,东北师大还将加大智慧教室建设力度,今年将在两个校区同时启动智慧教室建设工作。(光明融媒记者 任爽 通讯员 鲍乃源)

[ 责编:张悦鑫 ]